Ilohéi:onn

[Mpotewopevo Oépata (1) AlyeBpo I Tvuvasiov (kepdioto 1°)
®EMA 1°

a) Trovopdalovpe povaorvopo; , Tt ovopdlovpe fadud povovouov; . Ipayte éva
LOVOVUUO HE HeTaPBANTEG X, Z fabpod 5.

b) Na yopokinpicete pe ) TIC GOGTEC TPOTAGELS KOl A T1G AaBepéveg oTov

TOPAKAT® TIVOKA .

Epwtnon Anavtnon

laf =0 yia ke apiBS a

a“ea’ =a""”

(WX =x

To 5a°B’ +1 eivat povevupo

a3BS

To 5a’B’-2 glvat moAvwvupo

OEMA 2°

2—
Noa AvBei n e€lowon ‘% - x‘ =2

®EMA 3°

o) Na Bpedei o Paduoc Tov movwvopov (3a’p—20p%)(2a’B+a’B’)—2a’(aB’ —B°)

3x—22+4. —x+z-3 ,

. a72x7275 — 1

B) Ava>1Bpeite tov X dote o a

OEMA 4°
o) Na yivern Swipeon (2x* —3x* +2x—5): (x+2)

B ) Nayiveln dwipeon (x* +3x* —2x+5):(2x+1)



Ilohéi:onn

[Mpotewopevo Oépata (2) AlyeBpo I Tvuvasiov (kepdioio 1°)

®EMA 1°

c) Trovopdafovpe moivmvopo; , Tt ovopdiovpe Babud toivwvopov ;. Iphyte éva
TOAVOVVUO  pE HETAPANTES X, Z Pabuod 5.

d) No yapoktnpicete pe ) TIG GMOTEC TPOTAGELG KoL A T1g AoBepéveg otov
TOPAKAT® TIVOKA .

Epwtnon Anavtnon

|-a|=a  yw Kb apOps o

pA+v

o' +a’' =a
(—x)* =x

To 5a°B’ +1 eivat moAuwvupo

To 50’B’ eivat povwvupo pndevikot Babpol we mpog X

®EMA 2°
Noa AvBei n e€lowon ‘2_% - x‘ =3

OEMA 3°

o) Na Bpedei o Paduoc Tov morvwvopov (3a’p+2ap%)(a’B—3a’B’) —3a’ (B’ —2B°)

3x—22+4. —x+z-3 ,

. a—Zx—z—S — 1

B) Ava>1Ppeite tov X dote o o]

OEMA 4°
o) Na yivetn Swaipeon (2x* —3x* —2x+3):(x—2)

B ) Na yiveln dwipeon (x> —3x* +2x—6):(2x—1)



